
OLIMPIADA ” ȘTIINȚE PENTRU JUNIORI ” 

  Olimpiada Științe pentru Juniori se adresează elevilor din învățământul obligatoriu, de 

regulă, elevilor din clasele a VII-a, a VIII-a, IX-a cu respectarea condiției ca participantul să 

aibă vârsta de 16 ani la data de 31 decembrie 2024.  

 Etapa judeteana se va desfasura pe 18 mai 2024 , conform CALENDARULUI 

OLIMPIADELOR NAŢIONALE ŞCOLARE - Nr. 24747/ 29.01.2024 , la Liceul Teoretic 

,,Mihai Viteazul” Caracal. 

  Accesul elevilor în sălile de concurs se va face pe baza C.I. sau a carnetului de elev cu 

fotografia elevului, vizat pe anul școlar în curs.  

 În cadrul probei teoretice, candidatul va rezolva trei subiecte, câte unul pentru fiecare 

disciplină de concurs: fizică, chimie, biologie. 

  Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, separat, pe subcomisiile corespunzătoare celor 

trei discipline - fizică, chimie și biologie. Din acest motiv rezolvarea subiectelor de către elevi 

se realizează pe foi de concurs separate pentru cele trei discipline - fizică, chimie, biologie.  

 Punctajul maxim ce poate fi obținut pentru rezolvarea corectă a oricăruia dintre cele trei 

subiecte este de 30 de puncte. Punctajul total obținut de un candidat la o probă de concurs, 

poate fi de maximum 100 de puncte și reprezintă suma punctajelor obținute de acesta la 

fiecare din cele trei subiecte, la care se adaugă 10 puncte din oficiu  

 Pentru etapa județeană a olimpiadei subiectele sunt unice și sunt întocmite de grupul de 

lucru pentru subiecte format din membri ai comisiei centrale a competiției naționale.  

 La etapa județeană modul de acordare a premiilor este stabilit de organizatorii acestei etape 

a olimpiadei în baza ierarhiei candidaților rezultată prin ordonarea descrescătoare a 

punctajelor totale obținute de candidați. Nu sunt incluși în ierarhie candidații care au obținut 

punctajul total mai mic decât 50% din punctajul maxim ce poate fi acordat probei. 

  Se pot califica la etapa națională a olimpiadei, numai candidații care au obținut cel puțin 

50% din punctajul maxim acordat rezolvării corecte a subiectelor din cadrul probei teoretice 

de la etapa județeană.  

 Candidații care au obținut punctaje egale la etapa județeană și se află în situația calificării 

pentru etapa națională a olimpiadei pe locurile atribuite, vor fi departajați utilizându-se 

următoarele criterii:  

1. punctajul mai mare obținut la proba de chimie;  

2. punctajul mai mare obținut la proba de fizică;  

3. punctajul mai mare obținut la proba de biologie-subiectul problema  



În cazul în care, după aplicarea celor trei criterii de departajare, precizate anterior, se menține 

egalitatea, elevii se califică la etapa națională  

INSCRIEREA LA CONCURS SE VA REALIZA PĂNĂ PE DATA DE 16 MAI 2024 LA 

ADRESA ciulavuvalentina@yahoo.com și liceulmihaiviteazulcaracal@yahoo.com  

Nr. 

crt. 
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tatălui şi 

prenumele 

elevilor 

C.N.P. Clasa Telefon 

elev/ 

adresă de 

email 

Unitatea 

școlară 

Profesorii 

care l-au 

pregătit ( 

nume și 

disciplina) 

1.       

 TABELUL SEMNAT SI STAMPILAT PRECUM SI IN FORMAT EDITABIL  

!!! E IMPORTANT C.N.P. să fie corect pentru a respecta condiția impusă de regulamentul 

olimpiadei ” participantul să aibă vârsta de 16 ani la data de 31 decembrie 2024.”  

Este interzis accesul elevilor în sala de concurs cu orice fel de materiale informative: 

manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul elevilor 

în sala de concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor 

neprogramabile. Elevii vor avea la ei Cartea de identitate/ carnetul de elev , cu 

fotografie , vizat pe anul scolar în curs . 
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